



## **В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области поздравили ветеранов Великой Отечественной войны и следственных органов с днем Великой Победы**

6 мая 2011 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области прошло торжественное мероприятие, посвященное 66-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г., на котором чествовались ветераны Великой Отечественной войны и следственных органов. С приветственным словом к ветеранам обратился руководитель следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Челябинской области Павел Владимирович Чеурин, который имени Председателя Следственного комитета России, руководства и коллектива следственного управления поздравил ветеранов, вручил ценные подарки и цветы. Далее ветераны Великой Отечественной войны и следственных органов торжественной колонной вместе с руководством и сотрудниками следственного управления Следственного комитета и прокуратуры Челябинской области прошли к памятнику Героям танкистам и Вечному огню, где возложили венки и цветы. Затем для ветеранов и всех собравшихся состоялся праздничный концерт. Следственное управление СК России по Челябинской области 06.05.2011

26 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/719040>